

U MISISAGI ODRŽANO HUMANITARNO VEČE ZA ZABORAVLJENE BRANIOCE OTADŽBINE



BANKET ZA VETERANE:
Gosti u sali

Punog srca za nevidljive heroje

■ Za četiri porodice poginulih i ranjenih veterana u borbama na Kosovu 1999. do sada prikupljeno oko 30.000 dolara, a donacije još pristižu

U prostorijama SKUD-a Oplenac u Misisagi održano je humanitarno veče za zaboravljene branioce otadžbine. Organizator večeri, neprofitna organizacija pod nazivom Za nevidljive heroje iz Toronta uz podršku bratske organizacije Udruženje prijatelja 72. specijalne brigade iz Beograda nameni je prikupljena sredstva porodicama poginulih i ranjenih kosmetskih veterana koji su učestvovali u borbama na Kosovu 1999. godine. Za porodice Mladenović, Filipović, Ristić i Mihajlović do sada je prikupljeno oko 30.000 dolara (na samoj večeri 18.000 dolara), a donacije još pristižu.

Oko 250 prisutnih svojim dolaskom poslali su poruku da žrtve tzv. običnih, malih, nevidljivih ljudi nisu zaboravljene. Brojni volonteri darovali su svoje vreme i rad kako bi se ostvario zacrtani cilj. Treba istaći lepu saradnju humanitarnih organizacija Za nevidljive heroje,



Mnoge pritisla beda

Tokom ratova na prostoru bivše Jugoslavije u periodu od 1991. do 1999. godine od Slovenije do Kosmeta poginulo je oko 34.000 vojnika, dobrovoljaca i pripadnika različitih srpskih jedinica. Iza njih su ostale porodice, deca, supruge, roditelji i njih oko 80.000 ranjenih u tim ratovima žive teško, neki u pravoj bedi. Jednako kao i nemaština, za ove ljude težak i bolan je i osećaj da su zaboravljeni i da su žrtve koje su podneli uzaludne. Organizacija Za nevidljive heroje svojim aktivnostima čini da se ta nepravda ispravi.

RUSKA OPERSKA PEVAČICA:
Elena Eremeeva i orkestar Prijatelji

Mali svet i Srbi za Srbe koji su zdušno, zajedničkim snagama doprineli da ovaj donatorski skup bude uspešan. Kuvar Zoran Dabić besplatno je priredio večeru, a među onima koji su posluživali bili su i sestra i brat, Ljubica i Lazar Lolić, srednjoškola i student. Inače, u programu su učestvovali članovi pevačke grupe SKUD-a Oplenac,

ruska operna pevačica Elena Eremeeva, ukrajinski pevač i muzičar Pavlo Fondera, poznati humanitarni radnik Rada Mičić i amaterski glumac Duško Avramović. Sveštenik Radovan Kодиć blagoslovio je i pozdravio skup ispred vladike kanadskog Mitrofan. Program je vodila Anita Đorđević, a za muzički deo programa zaduženi su

bili članovi orkestra Prijatelji. Brojni sponzori darivali su nagrade za lutriju.

Zlatko Šarčević Šarac osnivač i predsednik organizacije, u zajednici inače poznat po sportskoj školi Junak u kojoj raznim sportovima, ali i pravim ljudskim vrednostima već godinama uči različite generacije naše dece, objašnjava cilj organizacije Za nevidljive heroje.

- Želimo i nameravamo da pomazemo porodicama poginulih, te ranjenim, zdravstveno i socijalno ugroženim srpskim borcima u sukobima 90-ih godina na prostoru bivše Jugoslavije. Vodi nas

ideja da je jedini način da opstanemo i kao pojedinci i kao narod da pomazemo jedni druge i da se držimo zajedno. Naši heroji ovu pomoć nisu tražili, oni je zaslužuju i naša je želja bila da im pokažemo da nisu zaboravljeni.

A zaborav je, često, teži i od nemaštine - kaže za "Vesti" Zlatko Šarčević.

Inače, ova organizacija nastala je pre nekoliko meseci, a Šarčević se prvo učlanio u Udruženje prijatelja 72. specijalne brigade i tako je krenula saradnja. Na ovoj humanitarnoj večeri Predrag Stojković, predsednik humanitarne organizacije Mali svet, uručio je Zlatku Šarčeviću plaketu i priznanje Udruženja prijatelja 72. specijalne brigade za angažovanje na osmišljavanju pomoći ratnim veteranima i njihovim porodicama.

GORANA GLIGOREVIĆ



HUMANITARAC:
Rada Mičić



BESPLATNA VEČERA: Kuvar Zoran Dabić (drugi zdesna) sa organizatorom Zlatkom Šarčevićem i volonterima



Pevačka grupa iz Oplenca